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      A)  2      B)   0,1      C)  10     D )  100      E)  104,1 
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      A)  1/2      B)  1      C)  1/4     D )  1/5      E)  1/6 
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    A)  11      B)  20     C)  27     D )  48    E)  111 
 
4)  

 
 
      A) 2      B)  12     C)  15     D )  30      E)  300 
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     A) 24      B) 40     C)  60     D )  75     E)  100 
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      A) 1      B) 1/2  C)  1/3    D )  2    E)  3 
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         A) 16      B) 32  C)  64    D )  128    E)  256 
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  A) 1458      B)   729      C) 320    D )  32      E)  160 
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  A) 4      B)   9      C) 27   D )  81      E)  243 
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  A) 27      B)   36      C) 48  D )  81      E)  111 
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A) (m-2 ) / 3     B)  ( m-2 )/2     C) m+2 
 
D )  2m+3     E)  (m+2)/2 
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15)      
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17)   

 
 
18) 
     

 
 
19) 

     

a ve b sayma sayıları için

100! iselog log5 5
a en çok kaçtır

A) 22  B) 23 C)24  D)25  E)26 

ba= +
 

 
20) 

      
A) -2      B) -1  C)  1    D )  2   E)  5 
 
21) 

    

log 2  ve a.b=20  ise a+b=?

A) 2  B)  5  C) 2  D) 12  E) 14

ba =
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23) 

      
 
24) 

      
 
25 )    

       

1
( ) 1473
21 21log log

(***)  3 .7 ?=  
 
         A) 21/3      B) 47/3  C)  49/3    D )  47    E)  49 

 
26  ) 

       
27) 

      

55
ln

x
eex
x

=    eşitli ğini sağlayan x değerlerinin 

çarpımı aşağıda kilerden hangisidir? 
 
  A) e-4    B) e-3    C) e2 D) e3   E) e4 

 

28) 

    

Yukarıdaki şekilde ( )log x b
a

+ fonksiyonunun grafiği 

verilmiştir.IAOI = IOBI ve şekildeki taralı yamuğun alanı 

logd
c olduğuna göre, a + b + c + d + d + t   toplamı 

kaçtır? 
A) 18 B) 20 C) 22 0) 24 E) 26 
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